
 
LUKOVIĆ (praktično): Morao je da ide u Paraćin da na licu mesta proveri eksploziju. 
 
Bombardiranje Mladića 
 
HRVAT (beznadežno): Kakva sad eksplozija? 
 
LUKOVIĆ (oklevajući): U vojnom magacinu blizu Paraćina eksplodiralo više od tisuću tona 
eksploziva i municije. Prvo što su građani pomislili i što im je izgledalo sasvim normalno jeste 
da je u pitanju bombardovanje. 
 
HRVAT (zapanjen): Građani mislili da vas bombarduju zbog Mladića? 
 
LUKOVIĆ (defanzivno): Nisam ja prvi pomenuo Mladića, nego vi. 
 
HRVAT (sumnjičavo): Hoćete da kažete da Mladić ima veze s eksplozijom? 
 
LUKOVIĆ (ofanzivno): Nemam ja šta da kažem, već nam je rečeno da nije u pitanju diverzija. 
 
HRVAT (pribrano): Ali, Komisija koja treba da utvrdi uzrok eksplozije još nije ni počela da 
radi. 
 
LUKOVIĆ (vedro): Točno, ali su nam ministar odbrane i ministar policije rekli da nije u pitanju 
diverzija. Uopće, neprimerno je da u trenutku Referenduma pričamo o Paraćinu, kao što je 
bilo neprimerno da u trenucima dok je goreo Hilandar razgovaramo da li je ministar policije 
obio trafiku ili samouslugu. 
 
HRVAT (lukavo): Priča se da je Nenad Čanak povodom vatrometa u Paraćinu predsedniku 
Vlade Koštunici poslao tri pitanja? 
 
LUKOVIĆ (veselo): Prvo ga je pitao da li je u Paraćinu izvršena podzemna ili nadzemna 
nuklearna eksplozija, zatim ga je pitao šta kažu prijatelji iz Severne Koreje povodom ovog 
našeg uspeha i treće: kako je on lično zadovoljan rezultatima eksperimenta. 
 
HRVAT (mirno): Da se mi vratimo Referendumu. Šta, recimo, kaže Matija Bećković, hoće li 
on izaći na Referendum? 
 
LUKOVIĆ (svetosavno): Matija je poručio: “Izaći ću na Referendum, ali vam ne mogu reći 
zašto, jer biste se odmah setili.” 
 
HRVAT (uznemiren): Veliki je Matija. A šta veli… a šta veli književnik Dragoslav Mihailović? 
 
LUKOVIĆ (saborno): Obratite pažnju na Dragoslava: “Izaći ću na Referendum i glasati za novi 
Ustav Srbije i svakom ko me upita da li treba da glasa za njega savetovaću da treba. To ću 
reći zato što smatram da smo gotovo pun vek živeli u jednoj promašenoj državi u kojoj smo 
bili sudržavljani s nekim narodima s kojima nije trebalo ni na ulici da se sretnemo, a kamoli 
da živimo zajedno.” 


